

Выставка «Минералия» открылась в СФУ

Дата события: 22 марта – 31 мая 2019 г.

Место проведения: [пр. Свободный, 79, корп. 5 \(библиотека\)](#), холл

22 марта 2019 года в библиотеке Сибирского федерального университета открылась выставка «Минералия». Экспозиция включает 187 образцов разнообразных минералов и горных пород, в их числе крупные друзы полудрагоценных камней.



*«Впервые представлена часть коллекции сектора геологии Музея Сибирского федерального университета, которая по своему содержанию не уступает Музею геологии Центральной Сибири. Мы постарались представить всё многообразие загадочного мира камней. В частности, у нас представлено собрание руд, добываемых компанией Норникель. Думаю, эта выставка будет интересна не только специалистам, но и всем студентам и сотрудникам университета», — рассказала директор Музея СФУ **Анна Румянцева**.*

Выставка включает семь разделов:

- руды и минералы Красноярского края;
- медно-никелевые руды месторождений Норильского рудного района;
- золотые руды Красноярского края;
- свинцово-цинковая руда Горевского месторождения;
- сурьмяная руда Удерейского месторождения;
- ниобиевая руда Татарского месторождения;
- металлы и неметаллы Норникеля.

*«К слову, основой нашего сектора стала учебная коллекция минералов и горных пород Московского института цветных металлов и золота. Сейчас фонды музея пополняют студенты-геологи, каждое лето они выезжают на полевые практики и самые интересные находки непременно несут в музей. Это стало уже добной традицией Института горного дела, геологии и геотехнологий», — отметила заведующая сектором геологии **Людмила Окладникова**.*



Приглашаются все желающие. Вход свободный. При себе иметь документ, удостоверяющий личность.

[Пресс-служба СФУ](#), 22 марта 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21504>